
Rent vann kan også være forurenset:

Drikk vann 
med livskraft!

Når vann går gjennom 
kloakk, gamle rør og ren-
seanlegg, tiltrekker det 
seg rester fra landbruk og 
medisiner og tilsettes klor. 
Vannet plukker også opp 
emosjonelt søppel og mister 
mye av sin livgivende kraft. 
Hva kan vi gjøre for å null-
stille og revitalisere drikke-
vannet vårt? 

:: Tekst og foto: Elisabeth Hægeland, elisabeth@mediumforlag.no
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Vannkvalitet handler ikke bare om hvilke 
fysisk målbare stoffer det inneholder og 
ikke inneholder. Vanligvis tenker vi på 
vann som en substans uten liv og bevisst-
het. Men flere, særlig innen alternativbran-
sjen, vet at vann også inneholder informa-
sjon om våre tanker og følelser.

Hele 75 prosent av jordens overflate og 
rundt 75 prosent av menneskekroppen er 
vann. Menneskets reise i denne fysiske 
verden starter i vann – blant annet er 
vanninnholdet i sæd og eggceller faktisk 
99 prosent. 

Følsomt vann
Selv om vann er helt grunnleggende for 
vår eksistens, er tanken på at vann har 
livskraft, fremmed for oss. Egentlig går 
den over vår fatteevne. Likevel er mange 
åpne for at vann både kan være dødt, 
livløst og negativt ladet – eller fullt av 
livskraft og positiv energi. Holistiske 
terapeuter og mennesker som jobber med 
elementlære, drømmetydning og astro-
logi, er bevisste på at vann er et symbol for 
følelser, healing, enhet og kjærlighet. Vann 
er også relatert til vannchakra eller hara-
chakra i nedre del av magen, som styrer vår 
fruktbarhet, kreativitet, seksualitet og vårt 
følelsesliv.

At vann tiltrekker seg informasjon om 
våre tanker og følelser, er ingen ny teori. 
Den japanske forskeren Masaru Emoto 
gjorde ideen anerkjent verden over på slut-
ten av nittitallet. Hans arbeid med å bevise 
hvordan vannkrystaller blir påvirket av 
ulike vibrasjoner, er banebrytende. 

Emoto begynte med å utforske ideen om 
at det er i iskrystaller at vannets sanne na-
tur kommer frem. Dermed frøs han vann 
fra ulike kilder med forskjellige egenskaper, 
og tok bilder av iskrystallene som ble dan-
net. Slik oppdaget han at krystallene ble 
helt ulike, avhengig av hva vannet hadde 
blitt utsatt for før frysing.

Kloret vann eller vann de sa stygge ting 
til, mistet helt evnen til å danne krystaller. 
Vann de hadde snakket fint til, meditert 
ved siden av, bedt for, vist vakre bilder 
for eller spilt vakker musikk til, dannet 
nydelige krystaller. Når vannet ble utsatt 
for hardrock, dannet det ingen iskrystaller. 
Emoto sier han aldri glemmer en spesiell 
krystall som ble formet av ordene kjærlig-
het og takknemlighet. Det var den vakreste 
krystallen han noen gang hadde sett.

Velger vi å tro på Emoto, kan vi virke-
lig forstå hvor mye våre følelser, tanker, 
handlinger, musikk og omgivelser påvirker 
vannet vi drikker og vannet vi har i krop-
pen. Siden vann blir påvirket av positive og 
negative vibrasjoner, og mennesket består 
av tre fjerdedeler vann, sier det seg vel 
egentlig selv. Følger vi denne tankerekken, 

har vannets energifrekvenser mye å si for 
vår livskvalitet. 

Dødt vann gir lav energi 
Vann med livskraft er renere og mer 
positivt ladet enn dødt og livløst vann. Selv 
om du kan slukke tørsten med livløst og 
urent vann, vil det svekke immunsystemet 
og nervesystemet når du drikker det over 
lang tid. Å drikke vann med livskraft er 
som å plukke solmodne tomater fra egen 
hage som er fulle av livgivende vitaminer 
og enzymer. Vanlige tomater er fulle av 
sprøytemidler, strålebehandlet og fraktet 
langveisfra, og gir derfor mye dårligere 
energi. 

Når vanlig kildevann reiser langt gjen-
nom vannrør, blir vannets vitalitet svekket 
allerede etter 80 meter. Vannrørene er 
fulle av tungmetaller og rester av kloakk, 
medisiner og hormoner fra tidligere. Alt 
nytt vann som renner gjennom rør, plukker 
veldig lett opp disse substansene. Og jo 
lenger vannet går i rørene, jo verre blir 
vannkvaliteten. 

Springvannet vi drikker 
i Norge, blir kun testet for 
noen få skadelige stoffer, og 
det finnes mange tusenvis 
av skadelige stoffer i vannet. 
Mange holistiske terapeuter 
mener man kan bli syk og dø av 
å drikke springvannet uten å rense 
det – til og med i Norge, hvor tror vi 
alltid har trodd at vannet er så sunt og rent! 

Rent og livgivende vann
Legen dr. Brian Clement ved det aner-
kjente holistiske helsesenteret Hippocrates 
Health Institute i Florida, mener urent 
vann er en av de fem viktigste årsakene til 
sykdom. Han sier det finnes bare to vann-
systemer som fjerner alle dårlige stoffer 
slik at det blir helt rent. Det er destillasjon 
av vann og bruk av et spesielt organisert 
molekylsystem fra Japan. 

Destillasjon er å koke vannet og konden-
sere dampen inn i en ren beholder. Dette 
fjerner 99 prosent av tungmetaller, minera-
ler, radioaktivt materie, klor, miljøgifter og 
andre partikler. Virus, bakterier og parasit-
ter fjernes 100 prosent. 

En alternativ løsning for å revitalisere 
vann kommer fra den østerrikske lyddesig-
neren Thomas Chochola. Mange kjenner 
til hans vakre vannkarafler og spesielle 
sugerør i glass. De er konstruert for å gi 
vannet livskraft, fjerne negative «minner» 
og skape harmoni mellom fysiske og ånde-
lige lover. 

Formene i vannkaraflene og sugerørene 
gjenspeiler naturens lover, og er designet 
etter biologiske former, eldgammel geome-
trisk kunnskap og symbollære. Vannka-

raflene har spesielle former, proporsjoner 
og symboler i seg som skal gi vannet finere 
vibrasjoner og frekvenser. Chochola mener 
at vannet fra karaflene blir mer harmonisk, 
friskere og har en mer velgjørende energi-
frekvens enn vann rett fra springen. 

Renser mentalt søppel
Ved å være i en av Chocholas vannkarafler 
i tre minutter skal vann og annen drikke 
kunne få en høy biologisk kvalitet som er 
målbar.

– Vannet får samme verdi som mye av 
friskt fjellvann har før det kommer inn i 
vannrør og renseanlegg, hevder Barbara 
Hagen. Hun distribuerer karaflene i Norge. 
Selv om hun aldri sier at vannkaraflene 
fjerner bakterier og tungmetaller, er hun 
overbevist om at de tilfører vannet høy 
positiv verdi. 

Thomas 
Chocholas vann-

karafler er ikke bare 
vakre å se på, men er 
konstruert for å nøy-
tralisere og revitali-

sere vann.
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Homeopater, og forskeren Emoto, mener 
at vann har hukommelse. Det er bevist 
at små magnetiske vannmolekyler kjeder 
seg sammen i mønstre som kopierer stoff 
som blir «ristet» inn i vannet. Ifølge denne 
teorien kan vann huske emosjonell og 
mental informasjon så vel som informasjon 
om stoffer og partikler det har hatt i seg 
tidligere. 

Vannkaraflene fra Thomas Chochola 
er ment å nullstille vannet for mental og 
emosjonell informasjon. Slik skal man 
unngå å få inn søppel som vannet har vært 
i kontakt med tidligere. 

– Kroppen får nullstilt seg. I tillegg får 
vannet høy energi som bygger opp immun-
systemet, og det får frekvenser som støtter 

organer, følelser og nervesystemet, hevder 
Barbara.

Vannenergi fra virvelkrefter
Et sugerør i glass er konstruert for å være 
en slags vitalitetsforsterker for alle typer 
drikker, både varme og kalde. Fine riller i 
et spiralmønster på innsiden av sugerøret 
gjør at det formes virvler i vannet når man 
suger det opp.

– Naturens sterkeste form for energi er 
virvelkraften. Tenk deg kraften i torna-
doer, virvelvinder, bølger og dragsug, sier 
Hagen. Ikke uten grunn er både karaflene 
og sugerørene skapt etter blant annet Leo-
nardo da Vincis gylne snitt og har runde og 
organiske former.

Barbara 
Hagen er overbevist 
om at vannkaraflene 
fra Thomas Chochola 

tilfører vannet høy 
biologisk energi, og at 
de nullstiller vannets 

emosjonelle og mentale 
hukommelse. 

– Å bruke sugerøret vekker en ubevisst 
gjenkjennelse som har med vår innerste 
hukommelse å gjøre. Det går helt inn på 
celleinformasjonen vi har – kanskje fra 
forrige fødsel – og det er i alle. Vi ser at alle 
pattedyr og mennesker kaster seg etter pup-
pen like etter fødselen, men vi har ikke lært 
det noe sted. Vi bare gjør det. Barn elsker 
dette sugerøret, smiler Barbara. 

Positive ord og tanker
Vann med salt og som ikke er destillert, 
har en enestående evne til å tiltrekke seg 
og lede elektrisitet. Mennesker er faktisk 
en enda bedre strømleder enn rent vann, 
fordi vi inneholder så mye saltvann. Hvis 
vann tiltrekker seg tankeenergi, kan vi bare 
tenke oss hvor stor påvirkning det har på 
både kroppen og psyken vår. 

Fra Emotos arbeid har vi sett at men-
neskets vibrasjoner, tanker, ord, følelser 
og musikk påvirker vannmolekyler og 

vannkrystaller. Vi vet at vi kan bli 
syke ved å ha for mye negative 

tanker og følelser. For å holde 
oss friske og sunne er det 

derfor smart at vi øver 
oss på å tenke positivt, 
si fine ord så ofte vi 
kan til oss selv og an-
dre og lytte til vakker 
musikk. 

Vår livskvalitet 
er direkte forbundet 

med kvaliteten på van-
net vårt. Energivibra-

sjonene fra oss selv, andre 
mennesker og fra miljøet 

påvirker vannmolekylenes 
struktur. Derfor er det livsviktig å 

sørge for at vannet vi drikker, er av god 
kvalitet – helt ned på molekylnivå. Det 
første vi kan gjøre, er å innse at hver og en 
av oss har et stort ansvar. Vi kan påvirke 
verden positivt ved å sende ut god energi til 
omgivelsene våre. Vibrasjonene vi sender 
ut i form av tanker, ord og følelser, har en 
enorm effekt på både mennesker, dyr og 
drikkevann.   

Lær mer om vann her:  
•	Masaru Emotos forskning på vann- 
krystaller: www.hado.net samt bøkene 
«The Hidden Messages in Water» og 
«The True Power of Water: Healing and 
Discovering Ourselves» 
•	Thomas Chocholas vannkarafler: 
www.tcnorway.no og 
www.tcenergydesign.com
•	«Myter og fakta omkring destillasjon og 
destillert vann»: eubiotek.net/file/9925.pdf 
•	«Water – the great mystery» er en 
internasjonal film om forskning på vann. 
Se www.voiceentertainment.net

Leonardo da 
Vincis demonstra-

sjon av det gylne snitt 
er et av utgangspunktene 

for Thomas Chocholas 
glasskreasjoner. De er 
ment å gi vannet høy 
energetisk og biolo-

gisk verdi.
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